

## 聊城市虎贲救援队——

# 城市需要我时，我义不容辞

文/图 本报记者 王文轩

“你们俩好好听妈妈的话。媳妇儿，消杀任务重，我这几天就不回家了。”11月23日晚，接到防疫消杀指令的聊城市虎贲救援队队员吕法岭安抚好家人，火速赶往了集中隔离点开展消杀任务。

作为预备党员，他已经记不清这是第几次冲上一线了。晚上9时，吕法岭与队友连光仁、任保治几乎同时到达任务点。

“没想到会有这么多队员主动请缨，大家奔波在一线，但是住宿问题还没解决。”此时已经到了晚上10时许，队长武博愧疚地说。

“武队长，我们找地方打地铺就行，你不用协调住宿问题了。”队员陈树涛似乎看出了武博的担心，说道。陈树涛也是一位党员、退役军人，23日白天工作结束后，看到疫情形势严峻，主动承担起党员的职责，当晚便配合社区入户开展核酸采样及门磁安装工作，接到防疫消杀指令后，陈树涛与怀孕在家的妻子进行了沟通，在得到妻子的大力支持后，将妻子送回其娘家居住，随后马不停蹄赶往隔离点开展消杀作业。

武博拿起电话与救援队理事长李阳联系。“让队员们作业结束后来队部休息，地铺打好了，作业结束了就过来。”电话刚刚接通，李阳的一番话让武博放下了担子。“一次次出任务，我们之间总是很有默契。”这是自当晚作业开始后，武博第一次放下紧绷的神经，浅浅地笑了一声。

从11月14日起，聊城市虎贲救援队就已经在聊城市高级财经职业学校、东昌府区中等职业教育学校等重点区域开展常规消杀任务，自本轮疫情发生以来，救援队先后参与了多个高风险区域的疫情防控作业，协助相关部门进行防疫消杀及社区志愿服务，参加了隔离点值守和重点区域的核酸采样及入户排查工作，累计服务群众1万余人次。同时先后走进社区、学校、公共场所开展防疫消杀，消杀面积达850万平方米；转运、分发防疫物资近百吨。

11月25日晚，即将结束一天防疫消杀任务的陈树涛对记者说：“一日当兵，终身是兵。这座城市养我这么多年，需要我的时候，我义不容辞。”讲到动情之



队员在集中隔离点集结



帮医护人员发放物资



搬运物资



在集中隔离点开展消杀作业

处，这位阳光帅气的小伙眼里盈满了泪花。作业现场，武博带着队员继续开展

后续的消杀作业，即使在夜间，他肩扛的那面党旗在灯光的照耀下也十分夺目。

累计捐赠口罩约7.7万只

## 聊城爱心人士传递同心抗疫正能量

本报讯(记者 宋春芳)“一线防疫工作者坚守岗位，守护着千家万户的健康。我也想为家乡的疫情防控工作尽一份力量。”11月26日，爱心人士朱贵彬说。

朱贵彬是山东润祥卫生用品有限公司总经理，老家在东昌府区沙镇镇徐连彩村。11月24日和25日，他共为沙镇镇、侯营镇、闫寺街道3个乡镇(街道)捐赠了1.2万只口罩。

记者了解到，今年4月份，朱贵彬和

弟弟朱桂杰就为沙镇镇、侯营镇、柳园街道、闫寺街道等部门、单位捐赠了口罩，共计约6.5万只，用实际行动践行了企业的社会责任，为疫情防控贡献了一份力量。

接受采访时，朱贵彬连连表示，自己做的事情微不足道。“2003年非典时，我在深圳工作。当时一位朋友为助力抗击非典捐赠了防疫物资。虽然事情过去快20年了，但朋友的这份爱心一直影响着我、温暖着我。我当时年龄小，没有这个

能力，如今我开办了企业，有了一定的能力，也想把这份爱心传递下去，希望可以尽到微薄之力，和大家共渡难关。”朱贵彬说。

“此次捐赠充分体现了沙镇镇爱心人士的情怀与担当、爱心企业家的社会责任感，彰显了全社会携手共同抗击疫情的坚定决心。”沙镇镇疫情防控工作分管领导李德忠表示。

## 疫情期间强行闯卡 东阿警方果断出手

本报讯(记者 赵艳君 通讯员 耿淑芹)不配合防疫人员指令，强行闯过卡口。11月23日，东阿县公安局对不配合疫情防控工作、冲关闯卡的周某进行了严肃训诫，并要求其返回原地。

当日上午，东阿县公安局安排警力在陈集高速公路执行疫情防控工作。家住济南的周某驾车到达陈集高速公路后，民警按照防疫规定要求其进行落地检。周某拒不执行疫情防控相关规定，不配合防疫人员指令，强行闯过卡口。

值班民警将情况上报后，东阿县公安局多警种快速启动合成作战，对闯卡车辆进行视频追踪，最终锁定该车辆在商业街与青年街交叉路口。

随后，东阿县公安局经济开发区派出所民警接到指挥中心处警指令后迅速到达现场，第一时间采取措施将周某控制，并带至派出所。

经询问得知，周某因需注射疫苗从济南赶到东阿，在陈集高速公路看到工作人员正在查询信息，因是外地人，担心被隔离，心中一慌就开车闯卡。随后，民警对其进行了训诫，并告知周某立刻返回济南。

## 热心居民为阳谷交警送来慰问品

本报讯(记者 王军豪 通讯员 张良伟)在疫情防控关键期，阳谷交警大队全警冲在一线，严守执勤点位。他们的付出，被市民看在眼里、记在心上。11月24日，该大队执勤小组先后收到了市民送来的爱心物资。

上午10时，执勤交警罗长岭带领执勤力量正在宁津路执勤，一位市民骑着电动三轮车来到他们身边停下了车，没等他们开口，便说：“交警同志辛苦了，我来给你们送点物资。”罗长岭听到后赶紧

推辞：“谢谢您了，我们的物资够用，吃的喝的都有。”这位市民说：“你们坚守岗位是在做贡献，我也想作点贡献就不行了？不要我就生气了！”面对她的一片真情，执勤交警只好留下部分爱心物资。

在金水湖路执勤点，交警也收到了市民送来的爱心物资——满满一箱馒头。“你们坚守一线，这是我的一点心意。”送来馒头的商店老板说，他们店里的馒头颇受居民欢迎。“我们的馒头全是手工制作，没有任何添加剂，味道非常好。”

11月23日晚上，阳谷交警大队城区黄山路执勤点收到一份“特殊”礼物——汉堡和炸鸡。细问外卖小哥后，交警得知，原来是一位市民看到夜色下的交警后十分感动，便点了外卖送给执勤交警。外卖单上显示这位市民姓高，留言大意为感谢为疫情防控而努力的交警。执勤交警丁业亚说：“市民的这些举动让我们很感动，我们将竭尽所能、恪尽职守，坚决履行好保护人民群众生命健康安全的职责与使命。”

## 全民健身运动会今日起线上举行

本报讯(记者 刘敏)齐心抗击疫情，在家也可以科学健身。11月28日起，聊城市第十二届全民健身运动会将在线上举行。此次活动由聊城市全民健身运动会组委会及聊城市教育和体育局主办，

聊城智慧体育服务平台为执行单位。11月28日至12月5日为报名参赛时间。12月8日起陆续公布成绩，12月13日起对优秀作品进行集中展示。竞赛分儿童组、少年组、青年组、成

人组，参赛项目包括TABATA燃脂训练操、街舞、篮球、足球、乒乓球等。参赛办法：关注“聊城全民健身发布”公众号→点击“智慧体育”→点击“赛事活动”→选择要参加的比赛→详细阅

读参加要求→点击左下角“报名”→点击“参赛”，各个项目按照参赛要求录制不超过1分钟的视频，点击上传即可。每位手机用户只能上传1个作品，若对参赛视频不满意可重新录制上传。